

# 宁波市青少年校园足球冠军杯赛总决赛落幕 宁海实验小学队夺冠



图为比赛中的镜头。(记者 李岩宏 摄)

本报讯 (记者 姬联锋) 2014-2015年宁波市青少年校园足球冠军杯赛总决赛昨日在市体育中心笼式足球场落幕。决赛在宁海实验小学与北仑灵山学校之间进行,最终宁海实验小学队以2:0击败对手,夺得小学男子冠军。

宁海实验小学是我市的老牌足球定点学校,在今年的宁波市春季校园足球联赛中,该校也夺得过冠军。该校教练章伟臣告诉记者,宁海实验小学足球氛围很浓,四、五、六三个年级都有年级联赛,每个年级联赛总决赛的时候,学校都会邀请学生家长到学校来观看。“每一届校队报名的有近百人,最后选拔上来的只有十几个人,竞争很激烈。”章伟臣说。

# 全国健身气功站点联赛总决赛在北仑举行

本报讯 (记者 林海 通讯员 郑亮 北仑记者 金旭孟) 昨日,由国家体育总局健身气功管理中心、省体育局、市体育局和北仑区政府主办的2014年“宁波现代口腔杯”全国健身气功站点联赛总决赛在北仑体艺中心举行。来自全国各地的20支代表队、近100名健身气功高手参加了五禽戏、八段锦、六字诀和易筋经等4个项目的集体赛和个人赛。

的首届中国国际健身气功交流比赛大会,获得集体八段锦、六字诀比赛的第一名以及个人六字诀第一名。这是宁波运动员第一次获得健身气功国际比赛的“六字诀”项目冠军。此次在北仑举行的全国健身气功站点联赛总决赛,韩开兰担任浙江队的领队兼教练。“比赛从上半年就开始了,先是各省的分站赛,然后是半决赛(南部赛区),最后才是在北仑的总决赛。4名浙江队的队员全部来自宁波市海曙区,其中女队员叶红波、顾勇和黄春安相对年轻一点,柴建华是唯一的男运动员,今年已经57岁。不巧的是,前不久柴建华在单位扭伤了脚,对比赛会有一些影响。”



图为健身气功总决赛现场。(记者 李岩宏 摄)

# 今晚客场挑战上海女篮 八一广博弊多利少

本报讯 (记者 姬联锋) 刚刚用一场大胜止住连败势头的八一广博面临新的挑战:今晚她们将在客场挑战目前在积分榜上排名南区第一的上海女篮。对于八一广博来说,这场比赛弊多利少。

广博的比赛中,这名球员曾拿下25分,得分能力不亚于外援。八一广博如果不能限制上海队这两名球员的得分,获胜的希望就很渺茫。虽然在上一场比赛中取得了大胜,但这并不能掩盖八一广博就露要这一个得分点还比较稳定,另外两名主力球员孙梦然、孙梦昕的状态起伏很大。在之前客场与江苏队的比赛中,孙梦然曾早早满五次犯规提前下场,1分未得。而在上一场比赛中,孙梦昕仅得到4分。

它山石

# 巴西足球青训的“必备品”

新华社记者 姬 焯

在“足球王国”巴西,记者观看了几家足球俱乐部的青训,从巴甲的圣保罗,到巴乙的达伽马,再到专门搞青训的巴西体育俱乐部,各家的条件虽然参差不齐,但都有几个“必备品”,而这些却是大多数中国足球青训所欠缺的。

第一,场地优良。位于圣保罗市郊科迪亚市的圣保罗俱乐部青训中心可谓巴西青训条件最好的,基地内部有一块带看台的比赛场地,供青少年比赛使用。此外还有多块不同类型的天然草皮训练场。甚至还有一块守门员训练的专门场地,以防止守门员训练时,对小禁区前的草皮伤害过大。

像圣保罗这样的豪门在巴西毕竟是少数,去年刚刚降入巴乙的里约传统劲旅达伽马队的青训条件比不上圣保罗,但这一曾经培养出罗马里奥的青训基地依然有6块标准场地,草皮有专人维护。在圣保罗州的巴西体育俱乐部是专门进行青训的俱乐部,他们的基地今年7月被中超山东鲁能俱乐部收购,鲁能派小球员来到巴西回该俱乐部一起训练。基地的名称已经改为鲁能巴西体育中心,有7块草皮训练场,其中包括两块五人制的训练场地。

第二,注重医疗。圣保罗青训基地位于山谷之中,山顶是一座5星级酒店,条件甚至超过了许多一线队的训练基地。令人印象深刻的不仅是住宿条件之好,该基地还有庞大的健身房、理疗室,甚至还有专门的牙科诊疗室和小球员修指甲的人。在达伽马青训基地和鲁能巴西体育中心,也配备了医疗室、按摩室、理

疗室,最大限度地降低伤病对小球员的伤害。

第三,精英路线。中国的青年队,一般习惯于以两年作为划分队伍的依据,从U13、U15、U17到U19,而且强调单数年为主,这样做主要是为奥运会、世青赛、亚青赛等大赛季做准备。而在巴西,所有的梯队都是按一年来划分。以圣保罗队青训为例,球员从U13、U14、U15、U16、U17一直到U20,这样做的主要目的是为了避开小球员受年龄导致的水平差异影响,以免错过好苗子。

第四,各司其责。记者考察的这些青训基地中,不管规模大小,基本每个年龄段的梯队都配备了技术教练、专业体能教练、球探、营养师、医生、心理咨询师和人力资源管理人员,从身体到心理,从智力到体力,为每名球员打造有针对性的训练计划。

第五,每天“五餐”。在巴西青训基地,记者发现小球员的身体普遍都很结实,而这背后的一大因素就是饮食。来到他们的食堂,你会发现吃的都大同小异,不外乎烤肉和黑豆饭。虽然口味单调,但这些食品营养价值极高。而且基地每天给球员提供“五餐”,保证他们所需的营养。

第六,学习和娱乐。巴西的青训基地都十分注重小球员的学习,基地里虽然没有学校,但每天都安排专门的校车送他们到外边的学校学习。受访的青训教练普遍认为,球员光踢球是不行的,必须要有智慧。此外,在枯燥的训练和学习之余,基地大都拥有娱乐室,供球员上网、看电视、打台球、游泳等。

# 贝利之子 涉嫌洗钱被捕

新华社里约热内卢11月18日电 (记者 姬焯) “球王”贝利的儿子18日因涉嫌一起贩毒团伙的洗钱案而被捕,或将面临33年的监禁。

贝利的儿子名叫埃迪尼奥,今年年初他因涉嫌洗钱而被判33年监禁,之后他提起上诉,在上诉期间,他可以不用在监狱服刑。但巴西桑托斯一法官18日驳回了埃迪尼奥的上诉、维持原判。埃迪尼奥虽然可以继续向更高级别法院上诉,但在这期间他必须在监狱服刑。

埃迪尼奥在18日原本只是去位于桑托斯的法院进行强制性的月度访问,但由于法官驳回其上诉,他在法院就被拘留。埃迪尼奥的律师们对此表示很惊讶,他们要求埃迪尼奥应立即被释放。

贝利的新闻发言人表示,贝利现在不会对其子被捕作出评论。现年74岁的贝利5天前刚刚做完肾结石手术,虽然术后一切稳定且已经出院,但其子被捕的消息想必又是对“球王”的一大打击。

44岁的埃迪尼奥是一个不折不扣的“坏小子”。他在球员时代就因为飙车撞死人而被捕,最终被无罪释放。在2005年他又因为参与贩毒团伙而被捕。

# 李宗伟: 若禁赛两年 将选择退役

新华社吉隆坡11月19日电 正在等待世界羽联听证会的马来西亚羽毛球名将李宗伟日前接受该国英文报刊《星报》的专访时表示,如果被禁赛两年,他将被迫提前退役。

李宗伟说,若时光能倒流,自己会在世锦赛开打前进行全面检查,以确保没有任何违禁药物残余在体内。他表示,如果听证会后遭禁赛两年,自己将不得不提前挂拍。

“可惜一切都太迟了,”李宗伟说,“我完全相信医生,让专家治疗自己的伤势。我懂得打球,知道羽毛球有多少根羽毛,球拍的线需绑多少磅数,但对医学却一窍不通。”

无奈之下的李宗伟自嘲道:“如果我退役,我会考虑进军影坛,毕竟我觉得自己还算蛮英俊的。”

李宗伟在8月底丹羽羽毛球世锦赛被查出服用违禁药物,并暂时被禁赛。世界羽联将于下月初举行听证会,对李宗伟的处罚最高可被禁赛2年。

# 《黄飞鸿之英雄有梦》将上映 彭于晏塑造“前英雄”黄飞鸿

新华社北京11月19日电 (记者 白瀛) 由彭于晏领衔主演,洪金宝、王珞丹、梁家辉、杨颖等联袂出演的功夫电影《黄飞鸿之英雄有梦》将于21日起在全国上映。与此前同题材电影不同的是,这一版将故事放在了黄飞鸿的青春期,讲述的是成为英雄前的黄飞鸿。

导演周显扬19日在京介绍,影片故事发生在清末广州珠江码头,黑虎帮老板雷公(洪金宝饰)从事贩卖人口勾当,少年黄飞鸿(彭于晏饰)决定打进黑帮内部,与赤火(井柏然饰)里应外合,设下陷阱,一步步瓦解黑帮。

彭于晏说,他扮演的黄飞鸿与影迷所熟知的黄飞鸿有很多不同,挨打被砍是家常便饭,父亲被恶霸烧死,成了他上山学武的动力。经高人点拨后,他的人格才从为人报仇仇上升到救世脱离苦海,完成从小爱到大爱的进化,为他最终成为一代宗师奠定基础。

“这是一个还没真正成为英雄的黄飞鸿。”彭于晏说,为了塑造角色,他前前后后大约练了一年的功夫。

# 多哈获得2019年 田径世锦赛主办权

新华社巴黎11月18日电 (记者 张寒) 国际田联理事会18日就将于2019年举办的第17届田径世锦赛的承办权归属进行投票,结果多哈在与西班牙名城巴塞罗那和美国田径之都尤金的竞争中脱颖而出。

来自塞内加尔的国际田联主席迪亚克在结果出炉后对多哈表示信任,他说:“我相信多哈将举办一届出色的世界锦标赛。”

就在几天前,国际足联刚刚就2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯申办涉嫌腐败的问题宣布调查结果,认为二者获得世界杯主办权的过程均无黑幕。然而国际足联的说法并不能令所有人信服,调查小组负责人加西亚甚至怒而要快准备公布调查报告全文。



11月18日,滑雪场教练合影。随着入冬气温降低,新雪普降,张家口崇礼迎来滑雪季。各大滑雪场相继开始营业并迎来首批滑雪爱好者。(新华社记者 陶希夷 摄)

# “退役”只是传说 王治郅复出助八一队结束七连败

本报讯 (记者 林海) 大郅终于上场了。昨晚,在客场对阵四川男篮的比赛中,八一男篮老将王治郅在第二节还剩5分24秒的时候替换刘航初上场,此举击碎了今年年初至今关于王治郅“退役”的多个版本传说。昨天他的上场表明,王治郅依然宝刀不老,当晚八一男篮以110:107赢得一场久违的胜利。

王治郅这次上场完全可以说是“受命于危难之际”,此前七轮比赛八一男篮无一胜绩,在联赛积分榜上排名倒数第一,不仅排在两支“升班马”江苏同曦和重庆队之后,而且是唯一一支没有赢过球的球队。战绩如此糟糕,加上主力球员王磊有伤昨晚不能上场,王治郅只能暂时放下助理教练的工作,再次披挂上阵。他的上场顿时给现场气氛带来很大改变:不仅现场DJ在广播中反复提到这位老将,他在第二节还剩4分16秒时利用灵活脚步攻入本赛季的个人第一球,也成了现场屏幕反复播放的内容。第一节结束时仍以21:31落后的八一男篮在第二节追回6分,而王治郅在第二节单节就贡献了6分。到第三节结束时,八一男篮仍以72:75落后3分。

第四节比赛,王治郅再次出场,在他的带领下,八一男篮发动了一波攻势,韩硕在一次进攻中将球传给邹宇宸,由他完成了一次旱地拔葱式的大力扣篮。此后,邹宇宸又在接到王治郅传球后投中一记三分球,王治郅在底线后仰投篮拿下两分,八一队很快以91:83反超,四川队叫了暂停。



“群星奖”获奖作品亮相江东